

Nemrég rájöttem, hogy nagyjából másfél éve szinte teljesen feleslegesen létezik a [www.biroszabolcs.blog.hu](http://www.biroszabolcs.blog.hu)

címen üzemeltetett blogom. A rajta lévő százötven körüli bejegyzésből közel száz volt olyan, amit lustaságból egyszerűen csak megosztottam a többi oldalamról: meghívók, plakátok, videók, villámhírek – tehát csupa olyan anyag, ami nem számított egyedi tartalomnak, és ami miatt tényleg felesleges egy külön blogot fenntartani. Erre ráébredve úgy gondoltam, két választásom van: vagy törölöm az egészet, vagy teljesen átalakítom, fordítok rá egy kis plusz időt, és elkezdek vele tisztességesen foglalkozni. Ez utóbbi mellett döntöttem.

Nemrég tehát szétrobbantottam, lebontottam az alapjaiig, és a több mint százötven bejegyzésnek csupán a harmadát tartottam meg: azt, amit valóban a blogra való anyagnak éreztem. Emellett teljesen megváltoztattam a dizájnt, és az eddigi "Bíró Szabolcs - székirodalom" címet is lecseréltem. Ismerjétek hát meg "Az akadályzabáló" blogot, melynek alcíme: "Egy négykerekű kerek lovag virtuális nemzetségládája"!

És hogy mit várhattok ettől a virtuális nemzetségládától? Teljesítendő minimumként heti egy frissítést tűztem ki célul, azaz havonta legalább négy friss anyagot találhattok majd rajta. A blog gerincét a folyamatosan futó "Székirodalom vlog" epizódok, illetve a minden hónap elején felkerülő hírek adják majd, ez utóbbiban röviden összefoglalom, mi minden történt a székirodalom háza táján az elmúlt hónapban, és mi várható az elkövetkezőben. A havi két (vagy több) másik anyag pedig mindig afféle "mozgó" téma lesz, tehát kötetlenül számíthatok majd könyv- és filmajánlókra, interjúkra, történelmi és gasztronómiai cikkekre, programajánlókra, szállásértékelésekre, étteremkritikákra, szabadon csapongó eszmefuttatásokra és egyéb érdekességekre. A lényeg, hogy "Az akadályzabáló" blog egyedi és egyéni legyen, amire érdemes időnként rákattintani, sőt akár az ismerősi körben is terjeszteni.

Ha meggyőztelek titeket, kattintsatok ide: [www.biroszabolcs.blog.hu](http://www.biroszabolcs.blog.hu)